
下関市の子ども・子育ての新しい計画づくりのためのアンケート調査
就学前児童調査結果集計表

問１ 子育てをしていてうれしい、楽しいと感じるとき
全

体

子
ど
も
の
成
長
を
感
じ

ら
れ
た
と
き

子
ど
も
と
い

っ
し
ょ
に

過
ご
す
と
き

配
偶
者
や
家
族
と
子
ど

も
の
話
を
す
る
と
き

保
護
者
同
士
で
交
流
を

す
る
と
き

子
ど
も
と
一
緒
に
地
域

等
の
行
事
に
参
加
す
る

と
き

子
育
て
の
悩
み
の
相
談

に
応
え
て
も
ら

っ
た
と

き 配
偶
者
や
パ
ー

ト
ナ
ー

の
協
力
が
得
ら
れ
た
と

き 祖
父
母
な
ど
の
家
族
の

協
力
が
得
ら
れ
た
と
き

子
ど
も
連
れ
で
困

っ
た

と
き
に
周
り
の
人
に
助

け
て
も
ら

っ
た
と
き

経
済
的
な
支
援
を
受
け

た
と
き

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

4760 4640 3910 3279 2072 1658 977 2331 2323 2222 1412 28 7 42
100 97.5 82.2 68.9 43.5 34.8 20.5 49 48.8 46.7 29.7 0.6 0.1 0.9

問２ 理想の子どもの人数
全

体

１
人

２
人

３
人

４
人
以
上

無
回
答

4760 74 1275 2841 525 44
100 1.6 26.8 59.7 11 0.9

問２ 現実的な子どもの人数
全

体

１
人

２
人

３
人

４
人
以
上

無
回
答

4760 684 2804 1079 150 43
100 14.4 58.9 22.7 3.2 0.9

問２－１ 現実的な子どもの人数が理想より少ない理由
全

体

体
力
・
健
康
の
面
で
難

し
い
か
ら

経
済
的
に
厳
し
い
か
ら

仕
事
と
子
育
て
の
両
立

が
難
し
い
か
ら

家
族
の
看
護
や
介
護
が

あ
る
か
ら

子
育
て
が
楽
し
い
と
思

え
な
い
か
ら

自
分
の
や
り
た
い
こ
と

が
十
分
に
で
き
な
い
か

ら 子
ど
も
の
教
育
・
環
境

が
不
安
で
あ
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

2834 990 2286 1029 51 29 150 338 172 50
100 34.9 80.7 36.3 1.8 1 5.3 11.9 6.1 1.8

問３ 下関市は子育てがしやすい町だと思うか
全

体

思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
思

う ど
ち
ら
か
と
い
う
と
思

わ
な
い

思
わ
な
い

無
回
答

4760 544 2439 1241 403 134
100 11.4 51.2 26.1 8.5 2.8
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問４ 市に対して充実を期待する子育て支援
全

体

子
育
て
に
困

っ
た
と
き

に
気
軽
に
相
談
で
き
る

場
を
つ
く

っ
て
ほ
し
い

子
育
て
に
つ
い
て
学
べ

る
機
会
を
充
実
し
て
ほ

し
い

子
育
て
支
援
サ
ー

ビ
ス
の
わ

か
り
や
す
い
情
報
提
供
な
ど

を
進
め
て
ほ
し
い

幼
稚
園
や
保
育
園
に
か

か
る
費
用
負
担
を
軽
減

し
て
ほ
し
い

教
育
費
な
ど

、
子
育
て

に
か
か
る
経
済
的
負
担

を
軽
減
し
て
ほ
し
い

乳
幼
児
健
診
や
予
防
接

種
な
ど

、
母
子
保
健
対

策
を
充
実
し
て
ほ
し
い

安
心
し
て
子
ど
も
が
医

療
機
関
に
か
か
れ
る
体

制
を
整
備
し
て
ほ
し
い

幼
稚
園

、
保
育
園
な
ど

の
施
設
・
事
業
を
充
実

し
て
ほ
し
い

幼
稚
園
と
保
育
園
の
機

能
を
併
せ
持
つ
施
設
を

整
備
し
て
ほ
し
い

障
害
の
あ
る
子
ど
も
の

保
育

、
教
育
を
充
実
し

て
ほ
し
い

親
子
が
安
心
し
て
遊
べ

る
身
近
な
場
を
増
や
し

て
ほ
し
い

子
ど
も
連
れ
で
も
活
動

し
や
す
い
ま
ち
づ
く
り

を
進
め
て
ほ
し
い

多
子
世
帯
の
優
先
入
居

な
ど

、
住
宅
面
の
配
慮

が
ほ
し
い

非
行
防
止
な
ど

、
子
ど
も
が

健
全
に
育
つ
た
め
の
対
策
を

充
実
し
て
ほ
し
い

企
業
に
対
し
て
職
場
環

境
の
改
善
を
働
き
か
け

て
ほ
し
い

家
事
・
育
児
の
男
女
共

同
参
画
の
意
識
づ
く
り

を
進
め
て
ほ
し
い

4760 391 272 857 2957 2455 761 1007 750 568 233 1922 1035 260 476 891 269
100 8.2 5.7 18 62.1 51.6 16 21.2 15.8 11.9 4.9 40.4 21.7 5.5 10 18.7 5.7

そ
の
他

無
回
答

61 117
1.3 2.5

問５ 居住地域
全

体

本
庁
地
域

彦
島
地
域

山
陽
地
域

山
陰
地
域

菊
川
地
域

豊
田
地
域

豊
浦
地
域

豊
北
地
域

無
回
答

4760 950 434 1030 1740 131 70 255 86 64
100 20 9.1 21.6 36.6 2.8 1.5 5.4 1.8 1.3

問６ 年齢
全

体

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

無
回
答

4760 1059 776 774 662 686 742 61
100 22.2 16.3 16.3 13.9 14.4 15.6 1.3

問７ きょうだいの有無
全

体

い
る

い
な
い

無
回
答

4760 3328 1381 51
100 69.9 29 1.1

問７ 子どもの人数
全

体

１
人

２
人

３
人

４
人
以
上

無
回
答

4760 1381 2240 888 195 56
100 29 47.1 18.7 4.1 1.2
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問７－１ 末子の年齢
全

体

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

無
回
答

3328 978 624 512 407 368 352 87
100 29.4 18.8 15.4 12.2 11.1 10.6 2.6

問８ 家族構成
全

体

二
世
代
世
帯

（
子
ど
も

と
親

）

三
世
代
世
帯

（
子
ど
も

と
親
と
祖
父
母

）

そ
の
他
の
世
帯

無
回
答

4760 4014 619 74 53
100 84.3 13 1.5 1.1

問９ 調査票記入者
全

体

母
親

父
親

そ
の
他

無
回
答

4760 4513 188 16 43
100 94.8 4 0.3 0.9

問１０ 配偶者の有無
全

体

配
偶
者
が
い
る

配
偶
者
は
い
な
い

無
回
答

4760 4417 276 67
100 92.8 5.8 1.4

問１１ 子育てを主に行っている人
全

体

父
母
と
も
に

主
に
母
親

主
に
父
親

主
に
祖
父
母

そ
の
他

無
回
答

4760 2291 2318 12 63 28 49
100 48.1 48.7 0.3 1.3 0.6 1

問１２ 日ごろ子どもを見てもらえる親族・知人の有無
全

体

日
常
的
に
祖
父
母
等
の

親
族
に
み
て
も
ら
え
る

緊
急
時
や
用
事
の
際
に

は
祖
父
母
等
の
親
族
に

み
て
も
ら
え
る

日
常
的
に
子
ど
も
を
み

て
も
ら
え
る
友
人
・
知

人
が
い
る

緊
急
時
や
用
事
の
際
に
は
子

ど
も
を
み
て
も
ら
え
る
友

人
・
知
人
が
い
る

い
ず
れ
も
い
な
い

無
回
答

4760 1465 2925 88 501 535 54
100 30.8 61.5 1.8 10.5 11.2 1.1
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問１２－１ 親族、知人、友人等に子どもを見てもらっている状況
全

体

安
心
し
て
子
ど
も
を
み

て
も
ら
え
る

祖
父
母

、
友
人
等
の
身

体
的
な
負
担
が
大
き

く

、
心
配
で
あ
る

時
間
的
制
約
や
精
神
的

な
負
担
が
大
き
く

、
心

配
で
あ
る

自
分
た
ち
親
の
立
場
と

し
て

、
負
担
を
か
け
て

い
る
こ
と
が
心
苦
し
い

子
ど
も
の
教
育
な
ど
に
と

っ

て
ふ
さ
わ
し
い
環
境
で
あ
る

か
少
し
不
安
が
あ
る

そ
の
他

無
回
答

4171 2069 867 909 1393 347 24 152
100 49.6 20.8 21.8 33.4 8.3 0.6 3.6

問１３ 母親の就労状況
全

体

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
お

り

、
産
休
・
育
休
・
介
護
休

業
中
で
は
な
い

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
い

る
が

、
産
休
・
育
休
・
介
護

休
業
中
で
あ
る

パ
ー

ト
等
で
就
労
し
て
お

り

、
産
休
・
育
休
・
介
護
休

業
中
で
は
な
い

パ
ー

ト
等
で
就
労
し
て
い
る

が

、
産
休
・
育
休
・
介
護
休

業
中
で
あ
る

自
営
業
で
あ
る

（
農

業
・
漁
業
を
含
む

）

以
前
は
就
労
し
て
い
た

が

、
現
在
は
就
労
し
て

い
な
い

こ
れ
ま
で
就
労
し
た
こ

と
が
な
い

無
回
答

4753 948 286 920 74 175 2106 215 30
100 20 6 19.4 1.5 3.7 44.3 4.5 0.6

問１３－１ 母親の１週あたりの就労日数
全

体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

2403 37 71 142 245 1511 337 22 37
100 1.5 2.9 5.9 10.2 62.9 14 0.9 1.6

問１３－１ 母親の１日あたりの就労時間
全

体

３
時
間
以
下

４
時
間

５
時
間

６
時
間

７
時
間

８
時
間

９
時
間

1
0
時
間

1
1
時
間
以
上

無
回
答

2403 91 233 346 320 259 808 152 105 42 47
100 3.8 9.7 14.4 13.3 10.8 33.6 6.3 4.4 1.8 2

問１３－１ 土曜日の勤務の有無
全

体

な
い

定
期
的
に
あ
る

不
定
期
に
あ
る

無
回
答

2403 896 666 762 79
100 37.3 27.7 31.7 3.3

問１３－１ 土曜日の勤務日数
全

体

１
日

２
日

３
日

４
日

無
回
答

666 53 142 80 332 58
100 8 21.3 12 49.9 8.7
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問１３－１ 日曜日の勤務の有無
全

体

な
い

定
期
的
に
あ
る

不
定
期
に
あ
る

無
回
答

2403 1426 251 555 171
100 59.4 10.4 23.1 7.1

問１３－１ 日曜日の勤務日数
全

体

１
日

２
日

３
日

４
日

無
回
答

251 22 69 46 98 15
100 8.8 27.5 18.5 39.2 6

問１３－２ 母親の出勤時間
全

体

～

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
～

1
7
時
台

1
8
時
以
降

無
回
答

2403 17 22 554 1141 436 86 25 59 19 44
100 0.7 0.9 23 47.5 18.1 3.6 1 2.5 0.8 1.8

問１３－２ 母親の帰宅時間
全

体

～

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
台

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
～

2
4
時
台

2
5
時
以
降

無
回
答

2403 22 39 81 158 135 267 430 710 385 75 22 17 22 41
100 0.9 1.6 3.4 6.6 5.6 11.1 17.9 29.5 16 3.1 0.9 0.7 0.9 1.7

問１３－３ 母親のフルタイムへの転換希望
全

体

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換

希
望
が
あ
り

、
実
現
で

き
る
見
込
み
が
あ
る

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換

希
望
が
あ
る
が

、
実
現

で
き
る
見
込
み
が
な
い

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

等
の
就
労
を
続
け
る
こ

と
を
希
望

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

等
を
や
め
て
子
育
て
や

家
事
に
専
念
し
た
い

無
回
答

994 64 269 541 92 27
100 6.4 27.1 54.5 9.3 2.7

問１３－４ 母親の就労希望
全

体

子
育
て
や
家
事
な
ど
に

専
念
し
た
い

（
就
労
の

予
定
は
な
い

）

１
年
よ
り
先

、
一
番
下
の
子

ど
も
が
大
き
く
な

っ
た
こ
ろ

に
就
労
し
た
い

す
ぐ
に
で
も

、
も
し
く

は
１
年
以
内
に
就
労
し

た
い

無
回
答

2321 462 1224 578 58
100 19.9 52.7 24.9 2.5
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問１３－４ 就労する際の子どもの年齢
全

体

１
歳
以
下

２
～

３
歳

４
～

５
歳

６
～

８
歳

９
～

１
２
歳

1
3
歳
以
上

無
回
答

1224 59 369 204 463 105 16 9
100 4.8 30.1 16.7 37.8 8.6 1.3 0.7

問１３－４ 希望する就労形態
全

体

フ
ル
タ
イ
ム

（
１
週
５

日
程
度
・
１
日
８
時
間

程
度
の
就
労

）

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

等 無
回
答

578 117 457 4
100 20.3 79 0.7

問１３－４ 希望する１週あたりの就労日数
全

体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

457 - 6 121 171 152 - - 8
100 - 1.3 26.5 37.3 33.2 - - 1.7

問１３－４ パート・アルバイトで働く際の希望就労時間
全

体

３
時
間
以
下

４
時
間

５
時
間

６
時
間

７
時
間

８
時
間
以
上

無
回
答

457 15 138 186 83 14 14 6
100 3.3 30.3 40.8 18.2 3 3 1.3

問１４ 父親の就労状況
全

体

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し

て
お
り

、
育
休
・
介
護

休
業
中
で
は
な
い

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し

て
い
る
が

、
育
休
・
介

護
休
業
中
で
あ
る

パ
ー

ト
等
で
就
労
し
て

お
り

、
育
休
・
介
護
休

業
中
で
は
な
い

パ
ー

ト
等
で
就
労
し
て

い
る
が

、
育
休
・
介
護

休
業
中
で
あ
る

自
営
業
で
あ
る

（
農

業
・
漁
業
を
含
む

）

以
前
は
就
労
し
て
い
た

が

、
現
在
は
就
労
し
て

い
な
い

こ
れ
ま
で
就
労
し
た
こ

と
が
な
い

無
回
答

4491 4032 10 19 - 353 42 2 34
100 89.8 0.2 0.4 - 7.9 0.9 0 0.7

問１４－１ 父親の１週あたりの就労日数
全

体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

4413 10 15 51 61 2288 1586 179 224
100 0.2 0.3 1.2 1.4 51.8 35.9 4.1 5.1
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問１４－１ 父親の１日あたりの就労時間
全

体

３
時
間
以
下

４
時
間

５
時
間

６
時
間

７
時
間

８
時
間

９
時
間

1
0
時
間

1
1
時
間
以
上

無
回
答

4413 8 5 9 12 47 1400 556 850 1248 279
100 0.2 0.1 0.2 0.3 1.1 31.7 12.6 19.3 28.3 6.3

問１４－１ 土曜日の勤務の有無
全

体

な
い

定
期
的
に
あ
る

不
定
期
に
あ
る

無
回
答

4413 530 1660 1893 331
100 12 37.6 42.9 7.5

問１４－１ 土曜日の勤務日数
全

体

１
日

２
日

３
日

４
日

無
回
答

1660 100 285 178 896 201
100 6 17.2 10.7 54 12.1

問１４－１ 日曜日の勤務の有無
全

体

な
い

定
期
的
に
あ
る

不
定
期
に
あ
る

無
回
答

4413 1307 666 1911 530
100 29.6 15.1 43.3 12

問１４－１ 日曜日の勤務日数
全

体

１
日

２
日

３
日

４
日

無
回
答

666 74 135 63 312 82
100 11.1 20.2 9.5 46.9 12.4

問１４－２ 父親の出勤時間
全

体

～

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
～

1
7
時
台

1
8
時
以
降

無
回
答

4413 141 556 1952 1167 213 47 17 81 35 205
100 3.2 12.6 44.2 26.4 4.8 1.1 0.4 1.8 0.8 4.7
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問１４－２ 父親の帰宅時間
全

体

～

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
台

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
～

2
4
時
台

2
5
時
以
降

無
回
答

4413 68 19 8 11 13 36 223 875 988 844 576 450 95 206
100 1.5 0.4 0.2 0.2 0.3 0.8 5.1 19.8 22.4 19.1 13 10.2 2.2 4.7

問１４－３ 父親のフルタイムへの転換希望
全

体

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換

希
望
が
あ
り

、
実
現
で

き
る
見
込
み
が
あ
る

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換

希
望
が
あ
る
が

、
実
現

で
き
る
見
込
み
が
な
い

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

等
の
就
労
を
続
け
る
こ

と
を
希
望

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

等
を
や
め
て
子
育
て
や

家
事
に
専
念
し
た
い

無
回
答

19 6 8 5 - -
100 31.7 42.9 25.3 - -

問１４－４ 父親の就労希望
全

体

子
育
て
や
家
事
な
ど
に

専
念
し
た
い

（
就
労
の

予
定
は
な
い

）

１
年
よ
り
先

、
一
番
下
の
子

ど
も
が
大
き
く
な

っ
た
こ
ろ

に
就
労
し
た
い

す
ぐ
に
で
も

、
も
し
く

は
１
年
以
内
に
就
労
し

た
い

無
回
答

44 7 2 28 7
100 17 4.5 63 15.5

問１４－４ 就労する際の子どもの年齢
全

体

１
歳
以
下

２
～

３
歳

４
～

５
歳

６
～

８
歳

９
～

１
２
歳

１
３
歳
以
上

無
回
答

2 - - - 2 - - -
100 - - - 100 - - -

問１４－４ 希望する就労形態
全

体

フ
ル
タ
イ
ム

（
１
週
５

日
程
度
・
１
日
８
時
間

程
度
の
就
労

）

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

等 無
回
答

28 26 - 2
100 93.5 - 6.5

問１５ 幼稚園や保育園の利用状況
全

体

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

4760 2831 1915 14
100 59.5 40.2 0.3
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問１５－１ 平日に利用している事業
全

体

幼
稚
園

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

保
育
園

事
業
所
内
保
育
施
設

家
庭
的
保
育

そ
の
他
の
認
可
外
の
保

育
施
設

こ
ど
も
園

居
宅
訪
問
型
保
育

フ

ァ
ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

ど
の
施
設
か
わ
か
ら
な

い
が

、
利
用
し
て
い
る

そ
の
他

無
回
答

2831 986 217 1655 81 15 54 45 - 17 - 37 6
100 34.8 7.7 58.5 2.8 0.5 1.9 1.6 - 0.6 - 1.3 0.2

問１５－２ （１）現在の１週あたりの利用日数
全

体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

2831 65 21 33 45 2165 484 4 15
100 2.3 0.7 1.2 1.6 76.4 17.1 0.1 0.5

問１５－２ （１）現在の利用開始時間
全

体

７
時
以
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
以
降

無
回
答

2831 2 298 1196 1268 45 2 - 2 2 4 - - - - - 13
100 0.1 10.5 42.2 44.8 1.6 0.1 - 0.1 0.1 0.1 - - - - - 0.5

問１５－２ （１）現在の利用終了時間
全

体

７
時
以
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
以
降

無
回
答

2831 - - - - - 39 17 20 717 175 568 607 595 79 2 13
100 - - - - - 1.4 0.6 0.7 25.3 6.2 20.1 21.4 21 2.8 0.1 0.5

問１５－２ （２）希望する１週あたりの利用日数
全

体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

2831 22 27 42 40 1906 755 28 11
100 0.8 1 1.5 1.4 67.3 26.7 1 0.4

問１５－２ （２）希望する利用開始時間
全

体

７
時
以
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
以
降

無
回
答

2831 11 365 1257 1142 40 2 - - 2 4 - - - - - 9
100 0.4 12.9 44.4 40.3 1.4 0.1 - - 0.1 0.1 - - - - - 0.3
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問１５－２ （２）希望する利用終了時間
全

体

７
時
以
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
以
降

無
回
答

2831 2 - - - - 10 21 10 163 324 688 664 639 255 46 9
100 0.1 - - - - 0.4 0.7 0.3 5.8 11.5 24.3 23.5 22.6 9 1.6 0.3

問１５-３ 利用事業の地域
全

体

本
庁
地
域

彦
島
地
域

山
陽
地
域

山
陰
地
域

菊
川
地
域

豊
田
地
域

豊
浦
地
域

豊
北
地
域

市
外

無
回
答

2831 692 266 631 869 78 47 144 57 11 37
100 24.4 9.4 22.3 30.7 2.7 1.7 5.1 2 0.4 1.3

問１５－４ 通園手段
全

体

徒
歩

自
転
車

自
家
用
車

親
戚
・
知
人
の
車

施
設
の
送
迎
バ
ス
・
車

バ
ス

（
公
共

）

電
車

（
Ｊ
Ｒ

）

そ
の
他

無
回
答

2831 1104 453 2422 177 458 244 17 10 -
100 39 16 85.5 6.3 16.2 8.6 0.6 0.3 -

問１５－５ 平日、定期的に幼稚園、保育園を利用している理由
全

体

子
ど
も
の
教
育
や
発
達

の
た
め

子
育
て
を
し
て
い
る
方

が
現
在
就
労
し
て
い
る

子
育
て
を
し
て
い
る
方

が
就
労
予
定
が
あ
る
／

求
職
中
で
あ
る

子
育
て
を
し
て
い
る
方

が
家
族
・
親
族
な
ど
を

介
護
し
て
い
る

子
育
て
を
し
て
い
る
方

が
病
気
や
障
害
が
あ
る

子
育
て
を
し
て
い
る
方

が
学
生
で
あ
る

そ
の
他

無
回
答

2831 1619 1805 90 38 46 16 39 9
100 57.2 63.8 3.2 1.3 1.6 0.6 1.4 0.3

問１５－６ 現在、幼稚園や保育園を利用していない理由
全

体

利
用
す
る
必
要
が
な
い

子
ど
も
の
祖
父
母
や
親

戚
の
人
が
み
て
い
る

近
所
の
人
や
父
母
の
友

人
・
知
人
が
み
て
い
る

利
用
し
た
い
が

、
幼
稚

園
や
保
育
園
な
ど
に
空

き
が
な
い

利
用
し
た
い
が

、
経
済
的
な

理
由
で
幼
稚
園
や
保
育
園
な

ど
を
利
用
で
き
な
い

利
用
し
た
い
が

、
延

長
・
夜
間
等
の
時
間
帯

の
条
件
が
合
わ
な
い

利
用
し
た
い
が

、
納
得

で
き
る
施
設
や
事
業
が

な
い

子
ど
も
が
ま
だ
小
さ
い

た
め

そ
の
他

無
回
答

1915 866 110 - 109 158 34 68 1174 28 73
100 45.2 5.7 - 5.7 8.3 1.8 3.5 61.3 1.4 3.8

問１６ 平日、定期的に利用したい事業
全

体

幼
稚
園

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

保
育
園

事
業
所
内
保
育
施
設

家
庭
的
保
育

そ
の
他
の
認
可
外
の
保

育
施
設

こ
ど
も
園

居
宅
訪
問
型
保
育

フ

ァ
ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

ど
の
施
設
か
わ
か
ら
な

い
が

、
利
用
し
た
い

そ
の
他

利
用
す
る
必
要
は
な
い

無
回
答

4760 2076 1096 2455 271 135 109 814 110 273 4 21 363 18
100 43.6 23 51.6 5.7 2.8 2.3 17.1 2.3 5.7 0.1 0.4 7.6 0.4
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問１６－１ 利用を希望する事業の地域
全

体

本
庁
地
域

彦
島
地
域

山
陽
地
域

山
陰
地
域

菊
川
地
域

豊
田
地
域

豊
浦
地
域

豊
北
地
域

市
外

無
回
答

4379 1003 376 951 1346 101 70 234 87 15 196
100 22.9 8.6 21.7 30.7 2.3 1.6 5.4 2 0.3 4.5

問１６－２ 幼稚園、保育園を選ぶときに重視すること
全

体

居
住
地
に
近
い
場
所

勤
務
先
の
近
く
・
通
勤

に
便
利
な
場
所

延
長
保
育
や
休
日
保
育

な
ど
保
育
機
能

教
育
・
保
育
の
方
針
・

内
容

子
ど
も
が
気
に
入
る
園

先
生
や
職
員
の
対
応

利
用
料
金
の
安
さ

そ
の
他

無
回
答

4379 2900 781 767 1419 550 1735 420 58 53
100 66.2 17.8 17.5 32.4 12.6 39.6 9.6 1.3 1.2

問１６－３ 何歳から幼稚園、保育園を利用したいか
全

体

す
で
に
利
用
し
て
い
る

０
歳
か
ら

１
歳
か
ら

２
歳
か
ら

３
歳
か
ら

４
歳
か
ら

５
歳
か
ら

無
回
答

4379 1989 88 376 260 1172 396 50 48
100 45.4 2 8.6 5.9 26.8 9 1.1 1.1

問１６－３ 幼稚園や保育園を何か月から利用したいか
全

体

１
か
月

２
か
月

３
か
月

４
か
月

５
か
月

６
か
月

７
か
月

８
か
月

９
か
月

１
０
か
月

１
１
か
月

１
２
か
月

無
回
答

88 2 1 4 6 5 32 2 12 4 2 15 2 2
100 1.7 1.3 4.5 6.8 5.7 36.5 2.3 13.3 4.5 2.3 17.1 2.2 1.7

問１６－４ 通園手段
全

体

徒
歩

自
転
車

自
家
用
車

親
戚
・
知
人
の
車

施
設
の
送
迎
バ
ス
・
車

バ
ス

（
公
共

）

電
車

（
Ｊ
Ｒ

）

そ
の
他

無
回
答

4379 1840 665 3645 206 999 302 52 6 47
100 42 15.2 83.2 4.7 22.8 6.9 1.2 0.1 1.1

問１７（１）土曜日の幼稚園、保育園の利用希望
全

体

利
用
す
る
必
要
は
な
い

ほ
ぼ
毎
週
利
用
し
た
い

月
に
１
～

２
回
は
利
用

し
た
い

無
回
答

4760 2578 824 1247 112
100 54.2 17.3 26.2 2.3
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問１７（１）土曜日の利用希望開始時間
全

体

７
時
以
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
以
降

無
回
答

2071 9 299 882 761 70 4 - 4 - - - - - - - 43
100 0.4 14.4 42.6 36.8 3.4 0.2 - 0.2 - - - - - - - 2.1

問１７（１）土曜日の利用希望終了時間
全

体

７
時
以
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
以
降

無
回
答

2071 - - - - - 2 84 75 128 224 354 543 496 103 16 45
100 - - - - - 0.1 4.1 3.6 6.2 10.8 17.1 26.2 24 5 0.8 2.2

問１７（２）日曜日の幼稚園、保育園の利用希望
全

体

利
用
す
る
必
要
は
な
い

ほ
ぼ
毎
週
利
用
し
た
い

月
に
１
～

２
回
は
利
用

し
た
い

無
回
答

4760 3697 136 732 195
100 77.7 2.9 15.4 4.1

問１７（２）日曜日の利用希望開始時間
全

体

７
時
以
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
以
降

無
回
答

868 5 159 355 277 40 2 2 4 - - - - 2 - - 23
100 0.6 18.3 40.8 31.9 4.6 0.2 0.2 0.4 - - - - 0.2 - - 2.7

問１７（２）日曜日の利用希望終了時間
全

体

７
時
以
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
以
降

無
回
答

868 - - - - - - 18 7 30 63 124 245 270 74 13 23
100 - - - - - - 2.1 0.8 3.4 7.2 14.3 28.3 31.1 8.6 1.5 2.7

問１８ 長期休暇中の幼稚園、保育園の利用希望
全

体

利
用
す
る
必
要
は
な
い

休
み
の
期
間
中

、
ほ
ぼ

毎
日
利
用
し
た
い

休
み
の
期
間
中

、
週
に

数
日
利
用
し
た
い

無
回
答

986 324 172 473 17
100 32.9 17.4 48 1.7
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問１８ 長期休暇中の利用希望開始時間
全

体

７
時
以
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
以
降

無
回
答

645 - 9 201 408 23 - - - - - - - - - - 4
100 - 1.5 31.2 63.2 3.6 - - - - - - - - - - 0.6

問１８ 長期休暇中の利用希望終了時間
全

体

７
時
以
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
以
降

無
回
答

645 - - - - - 2 32 6 122 135 183 100 55 8 - 4
100 - - - - - 0.3 4.9 0.9 18.9 21 28.3 15.4 8.5 1.2 - 0.6

問１９ 地域子育て支援拠点事業の利用状況
全

体

地
域
子
育
て
支
援
拠
点

事
業

そ
の
他

、
児
童
館

、
町
民

館

、
幼
稚
園
な
ど
で
実
施
し

て
い
る
活
動
や
事
業

知

っ
て
い
る
が

、
利
用

し
て
い
な
い

事
業
を
知
ら
な
い

無
回
答

4760 650 797 2539 945 182
100 13.7 16.7 53.3 19.8 3.8

問１９-１ 地域子育て支援拠点事業の利用回数
全

体

～

４
回
／
月

～

１
２
回
／
月

～

２
０
回
／
月

無
回
答

4760 510 119 14 4118
100 10.7 2.5 0.3 86.5

問１９-２ その他の類似事業の１利用回数
全

体

～

４
回
／
月

～

１
２
回
／
月

～

２
０
回
／
月

無
回
答

4760 672 84 22 3982
100 14.1 1.8 0.5 83.7

問２０ 今後の地域子育て支援拠点事業の利用意向
全

体

利
用
し
て
い
な
い
が

、

今
後
利
用
し
た
い

す
で
に
利
用
し
て
い
る

が

、
利
用
回
数
を
増
や

し
た
い

新
た
に
利
用
し
た
り

、

利
用
日
数
を
増
や
し
た

い
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

4760 1270 456 2527 507
100 26.7 9.6 53.1 10.6

13 ページ



問２０-１ 地域子育て支援拠点事業を新たに利用したい回数
全

体

～

４
回
／
月

～

１
２
回
／
月

～

２
０
回
／
月

無
回
答

4760 1116 95 5 3544
100 23.4 2 0.1 74.5

問２０-２ 地域子育て支援拠点事業の利用を増やしたい回数
全

体

～

４
回
／
月

～

１
２
回
／
月

～

２
０
回
／
月

無
回
答

4760 306 133 8 4313
100 6.4 2.8 0.2 90.6

問２１ 病気やケガで幼稚園や保育園を利用できなかった経験
全

体

あ

っ
た

な
か

っ
た

無
回
答

2831 2327 412 93
100 82.2 14.6 3.3

問２１－１ 対処方法
全

体

父
親
が
仕
事
を
休
ん
だ

母
親
が
仕
事
を
休
ん
だ

（
同
居
者
を
含
む

）
親

族
・
知
人
に
預
け
た

就
労
し
て
い
な
い
保
護

者
が
み
た

病
児
・
病
後
児
の
保
育

施
設
を
利
用
し
た

ベ
ビ
ー

シ

ッ
タ
ー

を
頼

ん
だ

フ

ァ
ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

に
お
願

い
し
た

仕
方
な
く
子
ど
も
だ
け

で
留
守
番
を
さ
せ
た

そ
の
他

無
回
答

2327 354 1429 897 622 209 2 - 21 30 23
100 15.2 61.4 38.6 26.8 9 0.1 - 0.9 1.3 1

問２１－２ 病時、病後児保育の利用意向
全

体

で
き
れ
ば
病
児
・
病
後

児
保
育
施
設
等
を
利
用

し
た
い

利
用
し
た
い
と
思
わ
な

い 無
回
答

1476 561 880 35
100 38 59.6 2.4

問２２ 不定期に利用したサービス
全

体

一
時
預
か
り

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

フ

ァ
ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

夜
間
養
護
事
業

（
ト
ワ

イ
ラ
イ
ト
ス
テ
イ

）

ベ
ビ
ー

シ

ッ
タ
ー

そ
の
他

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

4760 328 334 45 6 6 75 3827 196
100 6.9 7 0.9 0.1 0.1 1.6 80.4 4.1
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問２３ 不定期で子どもの預けるサービスを利用したいか
全

体

利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
は
な
い

無
回
答

4760 1842 2747 171
100 38.7 57.7 3.6

問２３－１ 利用したい目的
全

体

私
用

冠
婚
葬
祭

、
学
校
行
事

、
子

ど
も

（
兄
弟
姉
妹
を
含
む

）

や
親
の
通
院
等

不
定
期
の
就
労

そ
の
他

無
回
答

1842 1004 1102 488 27 37
100 54.5 59.8 26.5 1.5 2

問２４ 保護者の用事で泊りがけで子どもを預けたこと
全

体

あ

っ
た

な
か

っ
た

無
回
答

4760 774 3758 229
100 16.3 78.9 4.8

問２４－１ 対処方法
全

体

（
同
居
者
を
含
む

）
親

族
・
知
人
に
み
て
も

ら

っ
た

短
期
入
所
生
活
援
助
事

業
を
利
用
し
た

短
期
入
所
生
活
援
助
事

業
以
外
の
保
育
事
業
を

利
用
し
た

仕
方
な
く
子
ど
も
を
同

行
さ
せ
た

仕
方
な
く
子
ど
も
だ
け

で
留
守
番
を
さ
せ
た

そ
の
他

無
回
答

774 697 2 5 90 4 4 7
100 90.1 0.3 0.7 11.7 0.5 0.5 0.9

問２４－２ 親族、知人にみてもらう際の困難度
全

体

非
常
に
困
難

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
困

難 特
に
困
難
で
は
な
い

無
回
答

697 53 232 401 11
100 7.7 33.3 57.5 1.5

問２５ 小学校低学年の放課後の過ごし方
全

体

自
宅

祖
父
母
宅
や
友
人
・
知

人
宅

習
い
事

（
ピ
ア
ノ
教

室

、
サ

ッ
カ
ー

ク
ラ

ブ

、
学
習
塾
な
ど

）

児
童
館

放
課
後
子
ど
も
教
室

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ

［
学
童
保
育

］

フ

ァ
ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

そ
の
他

（
公
民
館

、
公

園
な
ど

）

無
回
答

742 379 122 243 19 94 314 - 77 59
100 51 16.4 32.8 2.5 12.6 42.3 - 10.3 8
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問２５-５ 放課後子ども教室の利用日数（低学年）
全

体

１
・
２
日
／
週

３
・
４
日
／
週

５
日
／
週

無
回
答

62 36 8 9 7
100 59.2 13.6 15.4 11.8

問２５-６ 放課後児童クラブの利用日数（低学年）
全

体

１
・
２
日
／
週

３
・
４
日
／
週

５
日
／
週

無
回
答

143 8 28 101 6
100 5.5 19.8 70.8 3.9

問２５-６ 低学年時の放課後児童クラブの利用希望終了時間
全

体

～

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
以
降

無
回
答

314 30 126 107 33 17
100 9.6 40.1 34.2 10.5 5.5

問２６ 小学校高学年の放課後の過ごし方
全

体

自
宅

祖
父
母
宅
や
友
人
・
知

人
宅

習
い
事

（
ピ
ア
ノ
教

室

、
サ

ッ
カ
ー

ク
ラ

ブ

、
学
習
塾
な
ど

）

児
童
館

放
課
後
子
ど
も
教
室

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ

［
学
童
保
育

］

フ

ァ
ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

そ
の
他

（
公
民
館

、
公

園
な
ど

）

無
回
答

742 496 144 362 17 94 166 - 93 55
100 66.8 19.4 48.8 2.3 12.7 22.4 - 12.5 7.4

問２６-５ 放課後子ども教室の利用日数（高学年）
全

体

１
・
２
日
／
週

３
・
４
日
／
週

５
日
／
週

無
回
答

94 49 19 13 14
100 51.5 20.1 13.8 14.7

問２５-６ 放課後児童クラブの利用日数（高学年）
全

体

１
・
２
日
／
週

３
・
４
日
／
週

５
日
／
週

無
回
答

166 19 39 100 9
100 11.2 23.3 60.1 5.4
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問２６-６ 高学年時の放課後児童クラブの利用希望終了時間
全

体

～

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
以
降

無
回
答

166 11 60 66 22 7
100 6.5 36.1 39.6 13.5 4.4

問２７ 子育て支援サービスの認知度
全
体

知

っ
て
い
る
し

、

利
用
し
た
こ
と
が

あ
る

知

っ
て
い
る
が

、

利
用
し
た
こ
と
は

な
い

知
ら
な
い

無
回
答

4760 2891 1289 524 57
100 60.7 27.1 11 1.2

4760 2117 2397 189 57
100 44.5 50.4 4 1.2

4760 1119 3262 308 71
100 23.5 68.5 6.5 1.5

4760 1566 2505 614 75
100 32.9 52.6 12.9 1.6

4760 1176 2817 701 66
100 24.7 59.2 14.7 1.4

4760 2680 1732 286 62
100 56.3 36.4 6 1.3

4760 3184 1200 313 62
100 66.9 25.2 6.6 1.3

4760 1284 2387 1021 68
100 27 50.2 21.4 1.4

4760 380 3425 887 68
100 8 72 18.6 1.4

4760 19 2240 2425 76
100 0.4 47.1 50.9 1.6

4760 15 1645 3025 75
100 0.3 34.6 63.5 1.6

4760 359 2448 1882 71
100 7.5 51.4 39.5 1.5

問２８ 妊娠中、出産時の支援体制の満足度
全

体

満
足
し
た

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
満

足
し
た

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
不

満
で
あ

っ
た

不
満
で
あ

っ
た

無
回
答

4760 956 2811 620 198 174
100 20.1 59.1 13 4.2 3.7

問２８－１ 不満点
全

体

病
院
・
産
院
の
施
設
が

不
足
し
て
い
た

病
院
・
産
院
の
ス
タ

ッ

フ
の
対
応
が
よ
く
な

か

っ
た

出
産
・
育
児
に
関
す
る

情
報
を
十
分
に
得
ら
れ

な
か

っ
た

出
産
・
育
児
に
関
す
る

相
談
が
十
分
で
き
な

か

っ
た

た
ば
こ
の
煙
を
吸
わ
せ
な
い

よ
う
に
す
る

、
周
囲
の
配
慮

が
十
分
で
な
か

っ
た

配
偶
者
や
家
族
の
協
力

が
十
分
で
な
か

っ
た

職
場
の
理
解
や
対
応
が

十
分
で
な
か

っ
た

そ
の
他

無
回
答

818 129 239 219 175 127 208 184 97 22
100 15.7 29.2 26.8 21.4 15.6 25.4 22.4 11.8 2.6

⑪トワイライトステイ事業

⑫一時保育サービス

①保健師等の家庭訪問

②母親学級

③両親学級

④育児学級

⑤妊産婦相談・育児相談・電話相談

⑥児童館

⑦子育て情報誌ちゃいるど

⑧保育園の地域ふれあい行事（園開放）

⑨乳幼児健康支援一時預かり（病児保育）

⑩ショートステイ事業

17 ページ



問２９ 小児救急医療体制の満足度
全

体

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
満

足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
不

満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

小
児
救
急
医
療
体
制
に

つ
い
て
知
ら
な
い

無
回
答

4760 397 1826 927 390 1087 133
100 8.3 38.4 19.5 8.2 22.8 2.8

問３０ 子育てに関する情報の入手媒体
全

体

親
族

（
親
・
兄
弟
姉
妹

な
ど

）

地
域
の
友
人
・
知
人

、

隣
近
所
の
人

子
育
て
サ
ー

ク
ル
等
の

仲
間

幼
稚
園
・
保
育
園
・
学

校 子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー

市
役
所
・
保
健
セ
ン

タ
ー

・
そ
の
他
の
市
の

機
関

図
書
館

市
の
広
報
や
パ
ン
フ

レ

ッ
ト

病
院
な
ど
の
医
療
機
関

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
・
新

聞 イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

子
育
て
雑
誌
・
育
児
書

そ
の
他

情
報
の
入
手
方
法
が
わ

か
ら
な
い

無
回
答

4760 2555 2962 490 2520 607 555 230 2657 1031 1074 1845 1421 49 56 100
100 53.7 62.2 10.3 52.9 12.7 11.7 4.8 55.8 21.7 22.6 38.8 29.8 1 1.2 2.1

問３１ 子育てに関する不安や負担の有無
全

体

非
常
に
不
安
や
負
担
を

感
じ
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
不

安
や
負
担
を
感
じ
る

あ
ま
り
不
安
や
負
担
な

ど
は
感
じ
な
い

不
安
や
負
担
は
ま

っ
た

く
感
じ
な
い

無
回
答

4760 329 1789 2312 223 108
100 6.9 37.6 48.6 4.7 2.3

問３２ 子育てに関して日頃悩んでいること、気になること
全

体

子
ど
も
の
健
康
や
発

育
・
発
達
に
関
す
る
こ

と 子
ど
も
の
性
格
や
癖
の

こ
と

子
ど
も
の
食
事
や
栄
養

に
関
す
る
こ
と

育
児
や
し
つ
け
の
方
法

が
わ
か
ら
な
い
こ
と

子
ど
も
の
教
育
の
こ
と

地
域
の
子
育
て
支
援
サ

－
ビ
ス
の
内
容
等
が
よ

く
わ
か
ら
な
い
こ
と

子
ど
も
の
友
だ
ち
付
き

合
い
の
こ
と

（
い
じ
め

等
を
含
む

）

登
園
拒
否
な
ど
の
問
題

子
ど
も
を
叱
り
す
ぎ
て

し
ま
う
こ
と

子
育
て
に
自
信
が
も
て

な
い
こ
と

子
育
て
に
よ
る
精
神
的

疲
れ
が
大
き
い
こ
と

子
育
て
に
よ
る
身
体
的

疲
れ
が
大
き
い
こ
と

子
育
て
に
追
わ
れ
社
会

か
ら
孤
立
す
る
よ
う
に

感
じ
る
こ
と

子
ど
も
と
過
ご
す
時
間

が
十
分
と
れ
な
い
こ
と

自
分
の
時
間
が
も
て
な

い
こ
と

仕
事
と
子
育
て
の
両
立

が
難
し
い
こ
と

4760 1666 2073 1614 1125 1517 410 1302 183 1731 694 858 827 405 757 1476 1029
100 35 43.6 33.9 23.6 31.9 8.6 27.4 3.8 36.4 14.6 18 17.4 8.5 15.9 31 21.6

問３２ 子育てに関して日頃悩んでいること、気になること
子
育
て
に
関
し
て
配
偶

者
の
協
力
が
少
な
い
こ

と 子
育
て
に
関
し
て
配
偶

者
・
家
族
と
意
見
が
合

わ
な
い
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

648 371 129 400 119
13.6 7.8 2.7 8.4 2.5

問３３ 相談相手、相談場所の有無
全

体

い
る
・
あ
る

い
な
い
・
な
い

無
回
答

4760 4517 162 80
100 94.9 3.4 1.7
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問３３－１ 相談相手、相談場所
全

体

配
偶
者
・
パ
ー

ト
ナ
ー

親
や
兄
弟
姉
妹
な
ど
の

親
族

地
域
の
友
人
・
知
人

、

隣
近
所
の
人

保
育
園
・
幼
稚
園
・
学

校
の
保
護
者
の
仲
間

子
育
て
サ
ー

ク
ル
の
仲

間 職
場
の
人

幼
稚
園
・
保
育
園
・
学

校
の
先
生

子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー

の
先
生

医
師
・
看
護
師

保
健
所
・
保
健
セ
ン

タ
ー

の
保
健
師
・
助
産

師 民
生
委
員
・
児
童
委
員

保
健
推
進
員

市
や
県
な
ど
公
的
相
談

機
関

（
電
話
相
談
も
含

む

）

民
間
の
相
談
機
関

（
電

話
相
談
を
含
む

）

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
の
相

談
サ
イ
ト

4517 3669 3752 2651 1533 227 819 1296 340 463 143 14 17 25 11 152
100 81.2 83.1 58.7 33.9 5 18.1 28.7 7.5 10.3 3.2 0.3 0.4 0.6 0.2 3.4

そ
の
他

無
回
答

38 2
0.8 0

問３４ 居住年数
全

体

１
年
未
満

１
年
～

２
年
未
満

２
年
～

３
年
未
満

３
年
～

５
年
未
満

５
年
～

１
０
年
未
満

１
０
年
以
上

無
回
答

4760 570 638 589 1155 1010 743 55
100 12 13.4 12.4 24.3 21.2 15.6 1.2

問３５ 近所づきあいの程度
全

体

何
か
困

っ
た
と
き
に
助

け
合
う
人
が
い
る

お
互
い
に
訪
問
し
合
う

程
度
の
人
が
い
る

立
ち
話
を
す
る
程
度
の

人
が
い
る

あ
い
さ
つ
を
す
る
程
度

の
人
し
か
い
な
い

ほ
と
ん
ど
付
き
合
い
は

な
い

無
回
答

4760 764 517 1528 1474 417 60
100 16 10.9 32.1 31 8.8 1.3

問３６ 子育て仲間の有無
全

体

は
い

い
い
え

無
回
答

4760 3649 1054 57
100 76.7 22.1 1.2

問３７ 子育てが地域の人々などに支えられていると感じるか
全

体

非
常
に
感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
感

じ
て
い
る

あ
ま
り
感
じ
て
い
な
い

ま

っ
た
く
感
じ
て
い
な

い 無
回
答

4760 445 1813 2045 380 77
100 9.4 38.1 43 8 1.6
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問３８ 家の近くの遊び場について日頃感じること
全

体

近
く
に
遊
び
場
が
な
い

雨
の
日
に
遊
べ
る
場
所

が
な
い

思
い
き
り
遊
ぶ
た
め
の

十
分
な
広
さ
が
な
い

遊
具
な
ど
の
種
類
が
充

実
し
て
い
な
い

不
衛
生
で
あ
る

い
つ
も
閑
散
と
し
て
い

て
寂
し
い
感
じ
が
す
る

遊
具
な
ど
の
設
備
が
古

く
て
危
険
で
あ
る

緑
な
ど
の
自
然
が
少
な

い 遊
び
場
や
そ
の
周
辺
の

環
境
が
悪
く
て

、
安
心

し
て
遊
べ
な
い

遊
び
場
に
行

っ
て
も
子

ど
も
と
同
じ
歳
く
ら
い

の
遊
び
仲
間
が
い
な
い

遊
び
場
周
辺
の
道
路
が

危
険
で
あ
る

そ
の
他

特
に
感
じ
る
こ
と
は
な

い 無
回
答

4760 1840 3107 1179 2206 1105 1052 842 505 574 1009 1056 152 319 88
100 38.7 65.3 24.8 46.3 23.2 22.1 17.7 10.6 12.1 21.2 22.2 3.2 6.7 1.9

問３９ 子どもを取り巻く環境において、日頃気になること
全

体

歩
道
や
信
号
が
な
い
道

路
が
多
く

、
安
全
面
に

心
配
が
あ
る
こ
と

車
な
ど
の
運
転
マ
ナ
ー

が
悪

く

、
子
ど
も
が
事
故
に
あ
わ

な
い
か
心
配
な
こ
と

歩
道
の
段
差
な
ど
が
通

行
の
妨
げ
に
な

っ
て
い

る
こ
と

交
通
機
関
や
建
物
が
ベ
ビ
ー

カ
ー

で
の
移
動
に
配
慮
さ
れ

て
い
な
い
こ
と

緑
や
広
い
歩
道
が
少
な
い

等

、
街
並
み
に
ゆ
と
り
と
う

る
お
い
が
な
い
こ
と

ト
イ
レ
が
オ
ム
ツ
替
え

や
親
子
で
の
利
用
に
配

慮
さ
れ
て
い
な
い
こ
と

授
乳
す
る
場
所
や
必
要

な
設
備
が
な
い
こ
と

小
さ
な
子
ど
も
と
の
食

事
に
配
慮
さ
れ
た
場
所

が
な
い
こ
と

買
物
や
用
事
の
合
間
の
気
分

転
換
に

、
子
ど
も
を
遊
ば
せ

る
場
所
が
な
い
こ
と

子
育
て
に
関
す
る
施
設

が
ど
こ
に
あ
る
の
か
わ

か
ら
な
い
こ
と

子
ど
も
が
犯
罪
の
被
害

に
あ
わ
な
い
か
心
配
な

こ
と

暗
い
道
路

、
人
通
り
の

少
な
い
道
路
な
ど
が
多

い
こ
と

地
域
の
防
犯
活
動
や
子

ど
も
の
見
守
り
活
動
が

活
発
で
な
い
こ
と

子
ど
も
の
危
険
な
状
況

が
察
知
さ
れ
な
い
の
で

は
な
い
か
心
配
な
こ
と

周
囲
の
人
が
子
ど
も
連

れ
を
迷
惑
そ
う
に
見
る

こ
と

困

っ
て
い
る
と
き
に
手

を
貸
し
て
く
れ
る
人
が

少
な
い
こ
と

4760 1157 1925 918 737 816 1196 958 1539 1819 708 1427 1837 676 397 420 591
100 24.3 40.4 19.3 15.5 17.1 25.1 20.1 32.3 38.2 14.9 30 38.6 14.2 8.3 8.8 12.4

そ
の
他

特
に
気
に
な
る
こ
と
は

な
い

無
回
答

79 371 190
1.7 7.8 4

問４０ 父親の家事や育児への参加状況
全

体

参
加
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
参

加
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
参

加
し
て
い
な
い

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

4491 1811 1836 639 124 82
100 40.3 40.9 14.2 2.8 1.8

問４０－１ 父親が家事や育児に参加していない理由
全

体

仕
事
が
忙
し
い
か
ら

育
児
に
関
心
が
な
い
か

ら 育
児
へ
の
関
わ
り
方
が

わ
か
ら
な
い
か
ら

家
事
や
育
児
は
母
親
が

主
に
関
わ
る
べ
き
と
考

え
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

763 574 127 140 286 60 1
100 75.2 16.6 18.4 37.6 7.8 0.1

問４１ 母親の育児休暇取得状況
全

体

働
い
て
い
な
か

っ
た

取
得
し
た

（
取
得
中
で

あ
る

）

取
得
し
て
い
な
い

無
回
答

4753 3101 1184 393 74
100 65.2 24.9 8.3 1.6
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問４１ 母親の育児休業期間
全

体

３
か
月
以
内

４
～

６
か
月

７
か
月
～

１
年

１
年
１
か
月
～

２
年

２
年
超

無
回
答

1184 103 104 713 182 52 32
100 8.7 8.8 60.2 15.3 4.4 2.7

問４１ 父親の育児休暇取得状況
全

体

働
い
て
い
な
か

っ
た

取
得
し
た

（
取
得
中
で

あ
る

）

取
得
し
て
い
な
い

無
回
答

4491 29 51 4166 245
100 0.6 1.1 92.8 5.4

問４１ 父親の育児休業期間
全

体

１
か
月
以
内

２
～

３
か
月

４
～

６
か
月

７
か
月
～

１
年

１
年
１
か
月
～

２
年

無
回
答

51 42 5 - 2 - 3
100 81 9.7 - 3.9 - 5.4

問４２ 仕事と子育ての両立がはかられているか
全

体

両
立
が
は
か
ら
れ
て
い

る
と
感
じ
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
両

立
が
は
か
ら
れ
て
い
る

と
感
じ
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
両

立
が
は
か
ら
れ
て
い
る

と
感
じ
な
い

両
立
が
は
か
ら
れ
て
い

る
と
感
じ
な
い

無
回
答

4760 499 2045 1197 672 347
100 10.5 43 25.1 14.1 7.3

問４２－１ 両立がはかられていないと感じる理由
全

体

子
育
て
等
を
支
援
す
る

職
場
の
制
度
が
整
備
さ

れ
て
い
な
い

子
育
て
や
家
庭
生
活
に

関
し
て
職
場
の
理
解
や

協
力
が
な
い

仕
事
の
負
担
が
大
き
い

保
育
サ
ー

ビ
ス
が
十
分

で
な
い

育
児
や
家
事
の
負
担
が

大
き
い

家
族
の
理
解
や
協
力
が

得
ら
れ
な
い

そ
の
他

無
回
答

1869 830 715 798 374 672 181 17 56
100 44.4 38.2 42.7 20 35.9 9.7 0.9 3

問４３ 虐待の有無
全

体

は
い

い
い
え

何
と
も
い
え
な
い

無
回
答

4760 712 2922 1083 42
100 15 61.4 22.8 0.9
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問４３－１ 虐待の内容
全

体

た
た
く
な
ど

食
事
を
長
時
間
与
え
な

い
な
ど
の
制
限
や
放
置

し
つ
け
の
し
過
ぎ

感
情
的
な
言
葉

そ
の
他

無
回
答

712 387 6 180 633 8 11
100 54.3 0.8 25.3 88.8 1.2 1.6

問４４ 身近なところで虐待をみたり聞いたりしたこと
全

体

あ
る

虐
待
か
ど
う
か
わ
か
ら

な
い
が

、
お
か
し
い
な

と
思

っ
た
こ
と
が
あ
る

な
い

無
回
答

4760 216 562 3882 100
100 4.5 11.8 81.6 2.1

問４４－１ 虐待状況
全

体

子
ど
も
を
た
た
い
た

り

、
つ
ね

っ
た
り
す
る

厳
し
く
し
つ
け
を
す
る

食
事
を
長
時
間
与
え
な

い

、
子
ど
も
を
長
時
間

放
置
す
る

感
情
的
な
言
葉
を
子
ど

も
に
投
げ
か
け
る

病
気
に
な

っ
て
も
病
院

な
ど
に
つ
れ
て
い
か
な

い そ
の
他

無
回
答

778 308 229 142 482 37 55 26
100 39.5 29.5 18.2 62 4.8 7.1 3.3

問４４－２ 対応内容
全

体

市
役
所
に
連
絡
し
た

児
童
相
談
所
に
連
絡
し

た 民
生
委
員
・
児
童
委
員

に
連
絡
し
た

警
察
に
連
絡
し
た

法
務
局

（
人
権
擁
護
委

員

）
に
連
絡
し
た

保
育
所
・
幼
稚
園

、
学

校
に
連
絡
し
た

保
健
所
に
連
絡
し
た

ど
こ
に
連
絡
し
た
ら
よ

い
か
わ
か
ら
な
か

っ
た

知
り
合
い
の
人
た
ち
で

相
談
に
の

っ
た

そ
の
他

特
に
何
も
し
て
い
な
い

無
回
答

778 6 26 8 11 - 24 8 117 136 38 409 43
100 0.7 3.3 1 1.5 - 3.1 1 15 17.4 4.9 52.5 5.5
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